

Суббота, 30 июня 1951 г., № 151 (

## На гастроли в Харьков и Одессу

БЕСЕДА С ЗАСЛУЖЕННЫМ  
ДЕЯТЕЛЕМ ИСКУССТВ  
И. ЕФРЕМОВЫМ

Вчера спектаклем «Мещане» закрыл свой сезон Большой драматический театр имени А. М. Горького. В беседе с нашим корреспондентом главный режиссер театра заслуженный деятель искусств И. Ефремов рассказал:

— В истекшем сезоне театр показал ленинградским зрителям четыре новых спектакля: удостоенный Сталинской премии «Разлом» Б. Лавренева, «Темной осенней ночью» Ю. Германа, «Снегурочка» А. Островского и «Младший партнер» А. Первенцева. Подготовлен еще один спектакль, который будет показан в начале будущего сезона. Это пьеса А. Чаковского «У нас уже утро».

В дни празднования 34-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции мы покажем пьесу К. Тренева «Любовь Яровая». Ленинградцы увидят также бессмертную комедию А. Грибоедова «Горе от ума».

Завтра наш коллектив в полном составе выезжает на гастроли. Они начнутся 3 июля в Харькове и продлятся до 31 июля. Затем коллектив поедет в Одессу. Там мы начнем показывать свои спектакли 4 августа. Всего в обоих городах театр даст 97 спектаклей.

В Харьков и Одессу, мы везем десять постановок: «Разлом», «Флаг адмирала», «Браги», «Егор Булычев и другие», «Тайная война», «Темной осенней ночью», «Чужая тень», «Младший партнер», «Сердце не камень» и «Девушка с кувшином».

Во время гастролей бригады нашего театра посетят строительство Каховской ГЭС, над которым мы шефствуем. Для коллектива строителей будут даны концерты. Мы покажем также отрывки из спектаклей.

Будущий сезон Большой драматический театр имени А. М. Горького откроет 6 октября.